



ЛЕТНИЙ КОНГРЕСС

ПЛАСТИЧЕСКАЯ, РЕКОНСТРУКТИВНАЯ ХИРУРГИЯ И КОСМЕТОЛОГИЯ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
01-03 ИЮНЯ 2022 ГОДА

ПОСТ-РЕЛИЗ

Летний конгресс-2022 «Пластическая, реконструктивная хирургия и косметология»

Санкт-Петербург

1-3 июня 2022 года

www.summercongress.ru

1-3 июня Таврический дворец в Санкт-Петербурге открыл свои двери для участников Летнего конгресса-2022 «Пластическая, реконструктивная хирургия и косметология», объединивший более 2,5 тысяч пластических и челюстно-лицевых хирургов, дерматовенерологов, косметологов, оториноларингологов, офтальмохирургов, онкологов, специалистов смежных областей, а также зарубежных специалистов.

Организаторы Летнего конгресса:

- Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации
- Министерство здравоохранения Российской Федерации
- Российское общество пластических, реконструктивных и эстетических хирургов (РОПРЭХ)
- Кафедра пластической и реконструктивной хирургии ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения РФ
- ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения РФ
- ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ
- Кафедра пластической и реконструктивной хирургии, косметологии и клеточных технологий ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Министерства здравоохранения РФ

Конгресс состоялся при поддержке:

- Министерства промышленности и торговли Российской Федерации

При участии:

- Союза «Национальный альянс дерматовенерологов и косметологов»

Церемония открытия

Церемония открытия состоялась в самом большом зале Таврического дворца – в Думском.

Участников Конгресса приветствовали:

- **Мантурова Наталья Евгеньевна**, Главный внештатный специалист пластический хирург Министерства здравоохранения РФ и Департамента здравоохранения г. Москвы, президент РОПРЭХ, д.м.н.
- **Святенко Инна Юрьевна**, Председатель Комитета Совета Федерации по социальной политике
- С видеообращением выступил Министр здравоохранения Российской Федерации **Михаил Альбертович Мурашко**. В своём приветственном слове он отметил, что на сегодняшний день пластическая хирургия и эстетическая медицина – это стремительно развивающаяся отрасль, в которой сконцентрировано значительное число уникальных технологий, лекарственных препаратов и многое другое. Медицинские инновации в этой сфере позволяют не только скорректировать внешность, восстановить функции органов, но и в целом улучшить качество жизни человека.
- **Кулёв Андрей Геннадьевич**, Руководитель Территориального органа Росздравнадзора по Санкт-Петербургу и Ленинградской области
- **Эргашев Олег Николаевич**, Вице-губернатор Санкт-Петербурга
- **Сарана Андрей Михайлович**, Первый заместитель председателя Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга
- **Сулейманов Эльхан Абдуллаевич**, Заместитель Председателя Правительства Чеченской Республики, д.м.н., профессор
- **Сайганов Сергей Анатольевич**, Ректор ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова», д.м.н., профессор
- **Иванов Дмитрий Олегович**, Ректор ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет», д.м.н., профессор, главный неонатолог Министерства здравоохранения России, д.м.н., профессор,
- **Яременко Андрей Ильич**, Проректор по учебной работе ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова», д.м.н., профессор
- **Яблонский Петр Казимирович**, Главный внештатный специалист хирург Санкт-Петербурга, заведующий кафедрой госпитальной хирургии Санкт-Петербургского государственного университета, д.м.н., профессор
- **Волох Мария Александровна**, Главный специалист пластический хирург Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга и Северо-Западного Федерального округа, заведующая Кафедрой пластической и реконструктивной хирургии ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова», д.м.н.
- **Хрусталёва Ирина Эдуардовна**, Заведующая кафедрой пластической хирургии ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова», д.м.н.
- **Кораблёва Наталья Петровна**, Заведующая кафедрой пластической и реконструктивной хирургии ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет», д.м.н., профессор

Мантурова Наталья Евгеньевна в своём приветственном слове отметила, что в повестке Летнего конгресса сконцентрированы актуальные вопросы, которые направлены на повышение качества оказания медицинской помощи с учетом междисциплинарного подхода.

Члены Президиума Конгресса подчеркнули, что гостеприимный Санкт-Петербург в дни белых ночей – это лучшая площадка для встречи единомышленников. И это хорошая традиция, которую надо поддерживать в будущем.

Научная программа

Научная программа Летнего конгресса-2022 включила в себя **54** секции, **338** докладов, **257** докладчиков.

Выступления экспертов проходили в **5-ти** залах.

Конкурс молодых ученых

В рамках первого дня Конгресса состоялся Конкурс молодых ученых.

Председатель жюри – главный внештатный специалист пластический хирург Министерства здравоохранения РФ и Департамента здравоохранения г. Москвы, Президент Российского общества пластических, реконструктивных и эстетических хирургов (РОПРЭХ), д.м.н. **Мантурова Наталья Евгеньевна**.

Состав жюри:

- **М.А. Волох** – Главный специалист пластический хирург Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга и Северо-Западного Федерального округа, заведующая Кафедрой пластической и реконструктивной хирургии ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова», д.м.н.;
- **Н.П. Коралева** – Заведующая кафедрой пластической и реконструктивной хирургии ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет», д.м.н., профессор
- **В.И. Шарбаро** – координатор научной программы по пластической хирургии, профессор кафедры пластической, реконструктивной хирургии, косметологии и клеточных технологий ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова, руководитель клиники пластической хирургии Федерального научно-клинического центра ФМБА России, профессор, д.м.н.;
- **С.Г. Шаповалов** – профессор кафедры пластической хирургии ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова», заведующий отделением ожоговой травмы и пластической хирургии.

Победители и их научные исследования:

- **1 место – Князева Екатерина Сергеевна** – «Провоспалительные цитокины и НОМА-IR индекс как патофизиологические предикты возникновения длительно незаживающих ран у пациентов с метаболическим синдромом»;
- **2 место – Елумеева Анна Николаевна** (соавторы: Русецкий Ю.Ю.) – «Пластическое закрытие послеоперационных перфораций перегородки носа по технике выкраивания васкуляризованного L-образного лоскута»;
- **3 место – Ломака Мария Александровна** (соавторы: Рогинский В.В., Овчинников И.А., Гавеля Е.Ю.) – «Лимфатические мальформации: оперировать или склерозировать».

Конгресс в цифрах

На Конгресс зарегистрировался **4761** участник из **30** стран мира и **81** региона России, **2838** специалистов посетили площадку 1-3 июня.

- **Топ-10 регион России:** Москва, Санкт-Петербург, Московская область, Краснодарский край, Республика Татарстан, Нижегородская область, Свердловская область, Самарская область, Новосибирская область, Пермский край.
- **Топ-10 стран:** Россия, Беларусь, Казахстан, Украина, Армения, Узбекистан, Кыргызстан, Эстония, Молдова, Израиль.

Выставка

На Конгрессе была представлена тематическая выставочная экспозиция, в которой приняли участие ведущие производители и дистрибьютеры медицинской продукции.

НМО (непрерывное медицинское образование)

Летний конгресс-2022 аккредитован координационным советом по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования Министерства Здравоохранения РФ и обеспечен 18 кредитами за 3 дня участия.

Отзывы о Летнем конгрессе-2022:

- Главный специалист пластический хирург Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга и Северо-Западного Федерального округа, заведующая Кафедрой пластической и реконструктивной хирургии ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова», д.м.н. **Мария Александровна Волох**: «Этот конгресс по своему масштабу грандиозен! И я надеюсь, что обороты будут только набираться!»
- Вице-Губернатор Санкт-Петербурга **Олег Николаевич Эргашев**: «Санкт-Петербург является городом, в котором медицина развивается быстрыми темпами, поэтому конгресс по пластической и реконструктивной хирургии и косметологии очень важен для нас. Хотелось бы, чтобы он стал регулярным!»
- Заместитель Председателя Правительства Чеченской Республики, д.м.н., профессор **Эльхан Абдуллаевич Сулейманов**: «Подобные мероприятия имеют большое значение для налаживания взаимодействия и контактов между пластическими хирургами нашей большой страны!»
- К.б.н., геронтолог, нутрициолог, владелец компании MD consultant group, спикер академии дополнительного образования EDPRO **Елена Викторовна Крохмалёва**: «Все очень красиво, очень помпезно, но всё очень правильно! Интереснейшая программа! Разрываешься между залами, хочется послушать всё!»
- К.м.н., пластический хирург, действительный член Международного общества пластических, реконструктивных и эстетических хирургов, доцент кафедры онкологии, радиотерапии и пластической хирургии Первого МГМУ им. И.М. Сеченова **Дмитрий Владимирович Мельников**: «Летний конгресс проходит по-имперски! Фантастические залы, подчеркнут дух Санкт-Петербурга! И это очень классно! Я рад быть здесь!»
- Генеральный секретарь Европейского общества превентивной, регенеративной и антивозрастной медицины, президент Российского общества антивозрастной медицины, генеральный директор клиники предиктивной медицины «Древо жизни», заместитель директора по научно-клинической работе Санкт-Петербургского Института биорегуляции и геронтологии, д.м.н., профессор **Светлана Владиславовна Трофимова**: «Летний конгресс – возможность ученых, клиницистов, специалистов в области реконструктивной хирургии и косметологии собраться вместе, чтобы поделиться новыми знаниями и своими достижениями!»

Информационные партнеры:

- Эстетический портал «1ner.ru»
- Издатель «DNA PRODUCTION»
- Каталог медицинской литературы «MbookShop»
- Интернет-ресурс о лекарствах «Medi.Ru»
- Информационный портал «Media Puzzle»

- Портал «OmniDoctor»
- Интернет-портал «RuPlastika»
- Портал для врачей и руководителей клиник эстетической медицины «Skin.Expert»
- Новостной Портал & Отраслевой Журнал индустрии здоровья, красоты и сервиса «SpaceHEALTH»
- Информационный портал «АптекаМос»
- Федеральный медицинский информационно-аналитический портал «Вестник аллерголога-иммунолога»
- Информационный портал «Врачи РФ»
- Издательская группа «ГЭОТАР-Медиа»
- Портал «Косметологи-Инфо»
- Журнал «Кто есть кто в медицине?»
- Медицинский научно-практический портал «Лечащий врач»
- Специализированный портал «Медвестник»
- Медицинское Маркетинговое Агентство «МедиаМедика»
- Издательство «МедиаСфера»
- Издательский дом «Медицина XXI века»
- Портал для врачей «Медицина 360»
- Журнал «Медицинский алфавит»
- Издательство «МЕДпресс-информ»
- Агентство медицинской информации «Медфорум»
- Журнал «Метаморфозы»
- Фармацевтическая газета «Московские аптеки»
- Медицинский онлайн-сервис «НаПоправку»
- Журнал «Облик»
- Журнал «Поликлиника»
- Издательство «Практическая Медицина»
- Издательство «Профессиональные издания»
- Издательский дом «ПрофМедПресс»
- Группа «Ремедиум»
- Реестр лекарственных средств «РЛС»
- Русский медицинский журнал «РМЖ»
- Рекламно-информационный журнал «Совершенство Profi»
- Издательство «Фармарус Принт Медиа»
- Проект «ЯКосметолог»

До встречи на Летнем конгрессе «Пластическая, реконструктивная хирургия и косметология» в великолепном Таврическом дворце, в начале июня **2023 года!**

Технический организатор:

Ассоциация «Междисциплинарный Медицинский Альянс»

Телефон: +7 (495) 174-70-07

Электронная почта: plastsur@mdma.msk.ru